EJERCICIOS DE REPASO, REFUERZO Y AMPLIACIÓN
A continuación os indicamos la dirección de varias páginas de Internet en las que podéis entrar con el fin de practicar en vuestras casas todo lo aprendido en clase. Como sabéis Internet es una gran herramienta de trabajo. ¡Sacad provecho de ello!

http://mbonillo.xavierre.com/
En esta página tenéis toda la gramática inglesa en español y muchos ejercicios para trabajar por niveles. También podéis trabajar la prueba de selectividad y la prueba de Fisrt Certificate aquellos alumnos que se estén preparando para hacerla. Tenéis también ejercicios de traducción. Hay ejercicios de Listening para todos los niveles

http://www.ego4u.com/en/cram-up/grammar
Después de la explicación gramatical podéis acceder a todos los ejercicios relacionados con los apartados gramaticales. En esta página también podéis practicar la fonética y ampliar vocabulario
http://www.agendaweb.org/
Esta página no es sólo una página para aprender inglés; también tenéis un enlace para aprender español, de manera que, ya seas español o inmigrante, puedes internarte por sus páginas para pasar un buen rato practicando. Los ejercicios, como ya habéis visto en clase algunos de vosotros, están graduados por niveles.

http://www.mansioningles.com/
Otra página muy conocida para practicar vuestros conocimientos de clase y para hacer muchas más cosas. Tenéis cursos “online”, lecturas, grabaciones, listas de vocabulario con su pronunciación. Anímate y entra.

http://www.isabelperez.com/
La página de Isabel Pérez contiene muchos enlaces a otras páginas, además de sus propios materiales. Tan útil como las demás para cualquier actividad de tipo lúdico, de repaso o ampliación que se te pueda ocurrir. Muy completa.

NB: Recuerda que estas páginas tienen mucho contenido. Puedes pedir consejo a tus profesores si te resultan un tanto abrumadoras, o bien puedes navegar por tu cuenta. Cuando hagas esto último procura no sobrecargarte. Recuerda que, dado que casi todas estas páginas tienen enlaces a otras páginas. Puedes aprovecharte de esto cuando las visites.
